



Proizvođač:
Proteos Usluge d.o.o.
Čulinečka cesta 123, 10000 Zagreb
OIB 92576214959
www.proteos.hr; info@proteos.hr; 01/552-0932

DOKUMENT KVALITETE; TEHNIČKA SPECIFIKACIJA PROIZVODA

Naziv proizvoda: VBR, energy shot, 60 mL, energetski napitak

Namjena: Instant energetski napitak u jednoj dozi od 60 mL, spreman za konzumaciju. Sadrži visoku dozu kofeina (150 mg/60 mL) i L-karnitina (2 g/60 mL). Kofein je visoko potentni stimulans stoga se preporučuje konzumirati odgovorno. L-karnitin je tvar koja se prirodno nalazi u tijelu i služi za proizvodnju energije iz masti. Dodatni unos L-karnitina moguće povećava iskorištavanje masti u tijelu, te moguće ima pozitivne učinke na rad srca, mozga i skeletnog mišića. Proizvod je namijenjen svima koji žele brzo podići energiju organizma. Vrijeme trajanja djelovanja do 6 sati.

Sastojci: voda, L-karnitin tartarat (2 g/60 mL), sladilo steviol glikozid, aroma, kofein anhidrat (150 mg/60 mL), konzervans (kalij sorbat)

Nutritivna vrijednost u 60 mL	
Kalorijska vrijednost	0 kcal
Ugljikohidrati	0 g
Proteini	0 g
Masti	0 g
Vlakna	0 g
Natrij	0 g
L-Karnitin	2 g
Kofein	150 mg

Mogući alergeni: Nisu primijećene alergijske reakcije na kofein i l-karnitin. Proizvod ne sadrži soju, gluten ni GMO sastojke.

Upute za upotrebu: Konzumirati 1 bočicu prije treninga ili u stanjima manjka energije. Osobama koje su potencijalno osjetljive na kofein preporuča se konzumirati isprva ¼ ili ½ bočice dok testiraju toleranciju. Nakon nekoliko puta konzumiranja, kad su sigurne u toleranciju, konzumirati cijelu bočicu za puni učinak. Kofein je potentan stimulans, stoga se ne preporuča konzumirati 4-6 sati prije spavanja. Preporučena maksimalna dnevna doza 1 bočica.

Napomena: Konzumirajte odgovorno. Najbolje rješenje za umor organizma je kvalitetan san. VBR je potentan stimulator organizma koji konzumirate na vlastitu odgovornost. Iako sadrži sigurne količine aktivnih tvari, moguće je da će osobe osjetljive na kofein osjetiti nuspojave. Ukoliko osjetite negativne nuspojave, preskakanje rada srca, aritmije, palpitacije ili bilo koje druge probleme, odmah prestanite s konzumacijom i obratite se nadležnom liječniku ili nazovite naš kontakt telefon. Konzumirate na vlastitu odgovornost.

Ne preporuča se konzumacija trudnicama, dojiljama, osobama mlađima od 18 godina i osobama koje boluju od nekih bolesti ili stanja.

Pakiranje: 60 mL

Skladištenje i rok trajanja: Na suhom i tamnom mjestu pri sobnoj temperaturi, najmanje 2 godine od datuma proizvodnje bez gubitka svojstava.

Izjava o GMO sastojcima: Proizvod ne sadrži GMO sastojke!

Proizvedeno u skladu s HACCP, ISO 9001 sustavom, prema načelima dobre proizvođačke prakse (GMP)

U Zagrebu, 30.08.2015.

Ivo Dokoza, dr. med., direktor

PROTEOS USLUGE d.o.o.
Vukovarska 59 SPLIT